

男童带着行李去“探险” 不料雨中迷了路

运河公安分局民警送他回“家”

本报讯(通讯员 王智 谢晓萌 记者 张楠)近日,一名外地来沧探亲的男童冒雨外出“探险”迷路,运河公安分局民警多方走访将他送回亲属家中(右图)。

7月21日11时许,运河公安分局接到一名好心群众报警:在沧州市中心医院脑科院区附近,一名男童独自外出迷路。

接到报警,运河公安分局立即指派正在街上巡逻的民警赶到现场。

经了解民警得知,这名男童的父母从保定把他送到家

中。沧州的大姑家玩耍。当日,男童在看完探险类动画片后,竟萌生了“长途跋涉去探险”的念头。就这样,他自己收拾好行李,冒雨独自外出,想要一路走到保定的家里。没想到,他刚离开大姑家住的小区不远,就迷路了,被大雨淋成了“落汤鸡”。无奈之下,他只好向路人求助。

了解情况后,民警一边安抚男童的情绪,一边反复询问他亲人的相关信息。经过多方走访,民警最终联系到男童的大姑,将男童安全送回大姑家中。



视频截图

扫码看视频
新闻料更多

一男童带着行李去“探险”,不料雨中迷了路,民警辗转将他送回“家”中……扫描二维码,观看相关视频。



酒后帮人送东西 无证醉驾无牌车被查

本报讯(通讯员 孔大龙 记者 张楠)近日,吴桥一男子心存侥幸,酒后驾驶摩托车帮朋友送东西,被吴桥交警大队民警查获。

7月10日23时许,吴桥交警大队民警在105国道杂技大世界路口附近开展夏季治安巡查宣防集中统一行动时,发现前方驶来一辆没挂牌照的摩托车。民警示意驾车男子停车接受检查。刚一走近,民警便闻到男子身上传来一股浓浓的酒味。

面对民警的询问,男子李某表示自己只喝了两瓶啤酒。民警当即对其进行了酒精检测,结果显示此人涉嫌醉酒后驾驶机动车。据此,民警将李某带到医院,进行抽血检测。结果显示,李某属于醉酒后驾驶机动车。

民警了解得知,李某当日在饭店喝酒后,朋友委托他帮忙送东西。他心存侥幸,驾驶摩托车上路,没想到被查获了。民警随即对李某的信息进行核查,发现李某属于无证驾驶。

近日,吴桥警方依法对李某作出罚款1700元的处罚。李某因涉嫌危险驾驶罪,还将被追究刑事责任。

一工人被压断手指 孟村交警开道送医

本报讯(通讯员 孔大龙 王新苗 记者 张楠)近日,孟村一名工人在操作压力机时,右手被卷入机器,三根手指被压骨折。孟村交警大队民警用警车开道护送伤者就医。

7月7日16时12分,孟村交警大队辛店中队接到孟村公安局指挥中心指令:一名工人手指被机器压断,急需赶到沧州中西医结合医院救治,需要交警帮助护送。接到指令后,辛店中队3名民警迅速反应,第一时间驾驶警车与求助车辆会合。随后,他们打开警灯,拉响警笛,驾车在前方开道,护送载着伤者的车辆向医院赶去。一路上,民警通过喊话器不停提醒前方车辆避让,在保证安全的前提下,为伤者就医开辟出一条“绿色通道”。

在警车引领下,伤者很快被安全护送到医院。经过救治,伤者伤情稳定了下来。

后经了解,由于送医及时,伤者已接指成功。



为进一步提升辖区居民反诈防骗意识,连日来,东光公安局特巡警大队结合辖区电信网络诈骗案件的发案特点,讲解反诈知识,帮助群众拧紧反诈防骗的“安全阀”。
朱林林 摄

兼职“话务员”成电信诈骗帮凶

一女子被河间警方依法采取强制措施

本报讯(通讯员 秦韵 记者 张楠)一些人本想兼职赚钱,却没想到沦为诈骗分子的帮凶。近日,河间市公安局破获一起电信网络诈骗案件,将兼职“话务员”的诈骗帮凶李红(化名)抓获归案,并依法对其采取刑事强制措施。

近日,李红在某短视频平台刷到一个“兼职”广告:“帮忙拨打电话,一天一百元到两百元不等!”看到这样的信息,她感觉自己找到了“发家致富”的门道,当即就“应聘上岗”。在对方的利诱下,她准备了两部手机,下载了非法软件,用其中一部手机通过软件与“雇主”保持语音通话联系,用另一部手机装上自己的电话号码,给“雇主”提供的名单上的人员打电话。

每次接通对方电话后,她便按照“雇主”的要求,用另一部手机帮助“雇主”通过语音与对方对话。

与不同的人通话,“雇主”总是变换不同的身份,想方设法让对方转账。李红虽然察觉到“雇主”可能利用她从事违法勾当,但是在金钱的诱惑下,她还是按照“雇主”要求多次拨打名单上的电话号码。

7月16日,河间市公安局经过多方侦查获取了李红涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的证据,将其抓获归案。目前,李红已被警方依法采取刑事强制措施。

河间市公安局民警表示,出租出售银行卡、手机卡,有可能触犯刑法。在这起案件中,骗子利用李红

实名使用的电话号码实施诈骗,这样受害人的来电显示便不再提示来电为境外或虚拟号码,导致受害人放松警惕,从而上当受骗。李红利用自己实名认证的电话号码帮助骗子拨打诈骗电话的行为,已经涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。

在现实生活中,在校学生和涉世未深的年轻人成了非法买卖“两卡”的重要群体之一。部分学生和年轻人社会阅历不足,法治观念淡薄,贪图蝇头小利,一不小心就成了“两卡”犯罪的“工具人”。

河间市公安局民警提醒:各位年轻人妥善保管好自己的电话卡、银行卡,不要成为违法犯罪分子的“帮凶”。

谎称“可办廉租房” 骗女友5万元

任丘一男子被警方抓获

本报讯(通讯员 徐露 记者 张楠)近日,任丘市公安局刑警大队城区东中队民警经过侦查,破获一起以办理廉租房为诱饵实施诈骗的案件,将犯罪嫌疑人顾某抓获归案。

4月3日,任丘市公安局刑警大队城区东中队接到辖区居民王某报警。王某称,2020年4月,她当时的

男友顾某以可以帮她办理廉租房为名,从她手中要走5万元钱。后来,两人分手了,顾某却一直没有办成廉租房。她意识到被骗,多次讨要无果,无奈报了警。

接到报警后,民警立即展开调查,很快固定了顾某实施诈骗的证据,并对顾某展开抓捕。

7月4日,城区东中队组织警力将顾某抓获。经审讯,顾某供述了他以办理廉租房为名诈骗王某5万元钱的犯罪事实。

目前,顾某已被任丘警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。近日,为表示感谢,受害人王某为民警送去了锦旗。